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A Budapest Főváros XV. kerület Apolló utca - Pestújhelyi út közúti csomópo · · 
kialakításának ügyében az alábbiakról tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet. 

Az Apolló utca - Pestújhelyi út közúti csomópont biztonságosabbá tétele érdekében annak 
tervei 2024. évben elkészültek. A Képviselő-testület a 2025. évi költségvetésben biztosította a 
megvalósításhoz szükséges fedezetet. 

A csomópont jelzőlámpás átalakításával egyidejűleg minden járdasarok akadálymentes 
kialakítású lesz, a gyengén látók számára beépülnek a taktilis elemek. A bontással érintett 
járdarészek új aszfalt burkolatot kapnak. Ezen kívül a kereszteződésben több, mint 500 m2 új 
aszfalt kopóréteg létesül. Kialakul a végleges forgalmi rend és új burkolati jelek felfestése 
történik majd. 

A közúti jelzőlámpák vezérlő egysége bekötésre kerül a Főváros központi közlekedésirányító 
hálózatába. 

Mivel az Önkormányzat ilyen jellegű közlekedésfejlesztést az eddigiek során még nem 
végzett, volt olyan javaslat, hogy a feladatot a forrás átadásával, a Fővárosi Önkormányzat 
közbenjárásával , a már számos ilyen beruházást lebonyolító Budapest Közút Zrt. végezze el. 
A Fővárosi Önkormányzat bizonytalan költségvetési helyzetére való tekintettel végül az a 
döntés született, hogy a fejlesztés az Önkormányzat saját beruházásában és lebonyolításában 
valósuljon meg. Ezt követően az elkészült közúti csomópontot átadjuk a Fővárosi 
Önkormányzat üzemeltetésébe. 

Jelenleg a közbeszerzési eljárás előkészítése zajlik, mely reméljük, hogy augusztus hónapban 
eredményesen zárul. Ezt követően kezdődhet meg a kivitelezés, melyről megtesszük majd a 
szükséges tájékoztatásokat. 

A beruházás előzetes , becsült költésége nagyságrendileg bruttó 80 millió Ft. 

Bízunk benne, hogy a beruházást követően , annak eredményeként jelentősen lecsökkennek, 
megszűnnek a súlyos közlekedési balesetek e kereszteződésben . 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a fenti tájékoztató szíves tudomásulvételére. 

Budapest, 2025. június Ji ." 
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